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 LEITURA:  
ATA: DA 12 ª SESSÃO ORDINÁRIA 16/04/2019;  

EXPEDIENTE DO PODER EXECUTIVO 

 
Projeto de Lei n.º 038/19: “Autoriza o Chefe do Poder Executivo a proceder 
com a abertura de Crédito Adicional suplementar e dá outras providências”;  
 
Projeto de Lei n.º 039/19: “Autoriza o Chefe do Poder Executivo a proceder 
com a abertura de Crédito Adicional suplementar e dá outras providências”;  
 
Projeto de Lei n.º 040/19: “Dispõe sobre a concessão de diárias de viagens 
para servidores públicos municipais do executivo e da outras providências”;  
 
Projeto de Lei n.º 041/19: “Dispõe sobre a alteração da Lei Municipal nº 170 
de 16 de Junho de 1997, e dá outras providências”;  
 
Projeto de Lei n.º 042/19: “Autoriza o Chefe do Poder Executivo a proceder 
com a abertura de Crédito Adicional suplementar e dá outras providências”;  
 
Projeto de Lei n.º 043/19: “Autoriza o Chefe do Poder Executivo a proceder 
com a abertura de Crédito Adicional suplementar e dá outras providências”;  
 
Projeto de Lei n.º 044/19: “Autoriza o Chefe do Poder Executivo a proceder 
com a abertura de Crédito Adicional especial e dá outras providências”;  
 
Projeto de Lei n.º 045/19: “Autoriza o Chefe do Poder Executivo a proceder 
com a abertura de Crédito Adicional especial e dá outras providências”;  
 
Projeto de Lei n.º 046/19: “Autoriza o Chefe do Poder Executivo a proceder 
com a abertura de Crédito Adicional suplementar e dá outras providências”; 
 

EXPEDIENTE DO PODER LEGISLATIVO 

 
 

REQUERIMENTOS 

 
REQUERIMENTO Nº 048/2019: De autoria do Nobre Vereador Jose Roberto 
Venâncio de Souza, requer, nas formalidades regimentais, ouvindo o douto e 
soberano plenário para que se aprovado for, oficie-se o D.D. PREFEITO 
MUNICIPAL para que encaminhe a esta Casa de Leis, cópia do Plano 
Pedagógico e Regimento Escolar do Município de Ilha Comprida. 
 
REQUERIMENTO Nº 049/2019: De autoria do Nobre Vereador Jose Roberto 
Venâncio de Souza, considerando que o agendamento de consultas em Ilha 
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Comprida atualmente depende de um cadastro do usuário no sistema de 
informações internas do município,e que somando o prazo para a realização do 
cadastro e o prazo para o agendamento de uma consulta, o tempo de espera 
para ser atendido por um médico do Programa Saúde da Família pode ser 
superior a 4 (quatro) meses, requer, nas formalidades regimentais, ouvindo o 
douto e soberano plenário para que se aprovado for, oficie-se o MINISTÉRIO 
DA SAÚDE, a DIRETORIA REGIONAL DE SAÚDE (REGISTRO/SP) e o 
MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL, para que informe essa Casa de Leis se o 
procedimento acima mencionado está dentro da legalidade ou se fere a Lei 
Federal nº 8080/1990 e, se necessário, abram procedimento para apurar 
eventual irregularidade. 
 
 

INDICAÇÕES 

 
INDICAÇÃO Nº 111/2019: De autoria do Nobre Vereador Fabio Rogério 
Tonon, indica, nas formalidades regimentais, ao Chefe do Poder Executivo, Dr. 
Geraldino Barbosa de Oliveira Jr., para que faça gestões junto aos 
Departamentos Competentes com URGÊNCIA, no sentido de que seja feito o 
serviço de roçagem da calçada, viabilizando a passagem dos pedestres da Rua 
Rui Barbosa, Balneário São Martinho. 
 
INDICAÇÃO Nº 112/2019: De autoria do Nobre Vereador Fabio Rogério 
Tonon, indica, nas formalidades regimentais, ao Chefe do Poder Executivo, Dr. 
Geraldino Barbosa de Oliveira Jr., para que faça gestões junto aos 
Departamentos Competentes com URGÊNCIA, no sentido de que seja feito o 
serviço de patrolagem e cascalhamento em toda extensão da Rua Bauru, 
Balneário Icaraí. 
 
 
INDICAÇÃO Nº 113/2019: De autoria do Nobre Vereador Daniel Ramos, 
indica, nas formalidades regimentais, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Dr. 
GERALDINO BARBOSA DE OLIVEIRA JUNIOR, para que faça gestões junto 
ao Departamento Competente, para que realize o patrolagem na Rua 
Godofredo Viana Filho, localizado no Balneário Marusca e que seja tomada as 
devidas providências para o perfeito tráfico de veículos e pedestre. 
 
INDICAÇÃO Nº 114/2019: De autoria do Nobre Vereador Miguel da Silva 
Tallada, indica, nas formalidades regimentais, ao Chefe do Poder Executivo, 
Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira Jr., para que faça gestões junto ao 
Departamento Competente, para que seja instalado o mais rápido possível as 
Guias e Sarjetas nas ruas do balneário Monte Carlo que atende a Comunidade 
Carabanas. 
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INDICAÇÃO Nº 115/2019: De autoria do Nobre Vereador Miguel da Silva 
Tallada, indica, nas formalidades regimentais, ao Chefe do Poder Executivo, 
Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira Jr., para que faça gestões junto ao 
Departamento Competente, para que seja instalado o mais rápido possível as 
Guias e Sarjetas nas ruas do Balneário Marusca A. 
 
INDICAÇÃO Nº 116/2019: De autoria do Nobre Vereador Fabiano da Silva 
Pereira, indica que seja oficiado ao Exmo. Srº Prefeito Geraldino Barbosa de 
Oliveira Júnior junto ao Departamento competente, para que seja feito os 
reparos necessários no que tange a Rua Limeira do Balneário Icaraí. 
 
INDICAÇÃO Nº 117/2019: De autoria do Nobre Vereador Fabiano da Silva 
Pereira, indica que seja oficiado ao Exmo. Srº Prefeito Geraldino Barbosa de 
Oliveira Júnior junto ao Departamento competente, para que seja feito Obras 
de guia e sarjetas nos Balneário Marusca, São Martinho, Araçá, Mar e Sol e na 
comunidade do Carabanas no Balneário Monte Carlo 
 
 

MOÇÃO 

 
MOÇÃO DE PESAR 08/2019:  De autoria de todos os vereadores aos 
familiares de Marcos Roberto de Liberatore. 
 
 

EXPEDIENTE DE DIVERSOS 

 

OFICIO Nº 07 – 2019/2021: CONSEG – Conselho Municipal de Segurança de 

Ilha Comprida  

OFICIO Nº 013 – 2019: Departamento de Saúde – Prefeitura Municipal de Ilha 

Comprida. 

TRIBUNA POPULAR 

   

Francinaldo Tavares de Souza  Tema: “Remoção do Lixão, 

Transporte e Manutenção Municipal” 

TRIBUNA LIVRE 

 

-- 
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EXPEDIENTE DA ORDEM DO DIA 

 
Projeto de Lei n.º 038/19: “Autoriza o Chefe do Poder Executivo a proceder 
com a abertura de Crédito Adicional suplementar e dá outras providências”;  
 
Projeto de Lei n.º 039/19: “Autoriza o Chefe do Poder Executivo a proceder 
com a abertura de Crédito Adicional suplementar e dá outras providências”;  
 
Projeto de Lei n.º 042/19: “Autoriza o Chefe do Poder Executivo a proceder 
com a abertura de Crédito Adicional suplementar e dá outras providências”;  
 
Projeto de Lei n.º 043/19: “Autoriza o Chefe do Poder Executivo a proceder 
com a abertura de Crédito Adicional suplementar e dá outras providências”;  
 
Projeto de Lei n.º 044/19: “Autoriza o Chefe do Poder Executivo a proceder 
com a abertura de Crédito Adicional especial e dá outras providências”;  
 
Projeto de Lei n.º 045/19: “Autoriza o Chefe do Poder Executivo a proceder 
com a abertura de Crédito Adicional especial e dá outras providências”;  
 
Projeto de Lei n.º 046/19: “Autoriza o Chefe do Poder Executivo a proceder 
com a abertura de Crédito Adicional suplementar e dá outras providências”; 
 

 

PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA   

DATA 07/05/2019 

HORÁRIO 19:00 HOR. 

 


